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ATA DA MILÉSIMA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA COLEGIADA DA
COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos oito dias do mês de julho de dois mil e treze, às 15:00 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal,
com a presença do Presidente Substituto Marcelo de Araújo Melo e dos Diretores João
Carlos Bona Garcia e Rogério Luíz Zeraik Abdalla realizou-se a milésima nonagésima nona
(1.0998

) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Conab. O Presidente, na forma do
disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social, abriu a reunião justificando a ausência do
Presidente Rubens Rodrigues dos Santos e do Diretor Sílvio Isopo Porto. O Presidente
informou ao Colegiado que em reunião com os dois Diretores presentes e o Presidente do
Conselho de Administração Sr.Gerardo Fontelles, ficou decidido que sejam reconduzidos os
empregados que assinaram as portarias destituindo suas funções de confiança no
cumprimento da Resolução 06/2013. A recondução será feita obedecendo-se à nova regra
de incorporação de função e terá data retroativa à 01 de julho, data da destituição da função
anterior. O Diretor Administrativo, Financeiro e de Fiscalização manifestou o entendimento
de que a medida implantada gerará muitos processos trabalhistas. O Diretor de Gestão de
Pessoas afirmou que o Colegiado não pode modificar o que já está implantado. A Chefe de
Gabinete posicionou o Colegiado sobre as pressões que o Ministério Supervisor vem
sofrendo por um pequeno grupo de empregados da Conab a fim de se tentar reverter a nova
Resolução. Após deliberações do Colegiado, o Presidente Substituto informou que na
próxima semana o Presidente Rubens Rodrigues estará de volta à Companhia e que ele já
tem audiência marcada com o Ministro da Agricultura para tratar do assunto, e que por isso,
decidiram que que até lá a decisão será mantida como está, seguindo os seus
encaminhamentos normais. Passando-se aos comunicado, o Diretor Administrativo,
Financeiro e de Fiscalização distribuiu o material produzido por sua área ao Colegiado. Em
seguida, o Diretor de Gestão de Pessoas relatou sua visita ao Espírito Santo, momento em
que se reuniu com os empregados da Sureg para tratar de assuntos relativos aos Recursos
Humanos. O Diretor fez uma boa avaliação da viagem e afirmou que no segundo semestre
fará uma reunião de treinamento com o pessoal de RH das Superintendências Regionais,
durante quatro dias, e para isso, pediu o apoio de todos os Diretores, em especial da Diafi.
Comentou ainda o caso de uma funcionária da Conab que teve ausência não justificada de
104 dias durante o ano de 2013 e informou que a Companhia já está providenciando sua
exoneração, conforme processo administrativo conduzido sob orientação da Coger. O
Colegiado decidiu que na próxima semana a Redir será realizada na terça feira , dia 16 de
julho. Após os comunicados, passou-se aos votos constantes da pauta. 1) Voto Presi
020/2013 - Processo nO21200.001408/2013-45. Aprovar o Projeto Básico e autorizar a
deflagração de licitação de concorrência na modalidade técnica e preço para
contratação de um único prestador de serviços adv gatícios a nível nacional. Feita a '
exposição de motivos pelo Consultor Jurídico Dr Dani I Odon, convidado a apresentar o \
voto, o Colegiado verificou que o mesmo agora continha ados suficientes para autorizarem
a sua aprovação, tendo sido o Voto aprovado. 2) Vo Digep 009/2013 - Processo nO
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21200.001500/2012-24. Abertura de processo para a vacinação da Hepatite B. Feita a
exposição de motivos, o Colegiado deliberou por abrir o processo de vacinação em questão,
tendo sido o Voto aprovado. 3) Voto Diafi nO 071/2013. Processo Sureg/BA nO
21205.0057/2013-13. Proposta de deflagração de processo Iicitatório, na modalidade
de Pregão Eletrônico, destinado a aquisição de materiais de informática
(cartuchos/toner; memória portátil; mouse óptico; teclado). Feita a exposição de
motivos, o Colegiado deliberou por autorizar a proposta em questão, tendo sido o Voto
aprovado. Nada mais havendo para tratar, o Presidente deu por encerrada a reunião e eu,
Elenice Lobo Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que, após lida e
aprovada, será assinada pelos membros da Diretoria Colegiada e por mim.

MARCELO
Preside"

RAÚ o MELO

ubtltuto Y _
ROGÉRIO LUIZ ZERAIK ABDALLA

Diretor de Gestão de Pessoas

l.EIlZN~ LOBO SANTOS RIBEIRO
Secretária
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